

**EDITAL Nº 005/2019 – EQUIPAMENTOS ESPORTIVOS DE USO NA MODALIDADE ESRIMA**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL

1º Lote objeto a contratação de pessoa jurídica especializada em venda **para compra de equipamentos de iniciação esportiva de uso na modalidade de Esgrima através da Confederação Brasileira de Esgrima**, podendo após o resultado do certame, conforme condições e exigências estabelecidas neste edital e seus anexos.

Retificação de termos do Edital que foram cadastrados de forma errônea, que não apresentam ônus para o entendimento do edital. No entanto, face a este equivoco este edital esta sendo prorrogado por 10 dias.

Onde se lê:

**INICIO DA SESSÃO PÚBLICA E DISPUTA DE PREÇOS**

**Dia 09/11/2019 com início às 11h20 feita a avaliação das propostas pelo Pregoeiro.**

Retificar para:

**INICIO DA SESSÃO PÚBLICA E DISPUTA DE PREÇOS**

**Dia 19/12/2019 com início às 11h20 feita a avaliação das propostas pelo Pregoeiro.**

Rio de Janeiro, 09 de dezembro de 2019,

Robson Rossi de Oliveira  
Pregoeiro